

幸福“七夕” 裹着甜蜜

我们的节日·七夕

婚姻家庭指导师 领证现场送祝福

衡阳晚报讯 (文/全媒体记者胡建军 通讯员江泳熹 图/全媒体记者谢小青 实习生黄藿淇) “金风玉露一相逢，便胜却人间无数”。8月22日，是我国的“七夕”佳节，也是不少人眼中结婚领证的“良辰吉日”。在这个特殊的日子里，蒸湘区婚姻登记服务中心根据省、市相关要求提前做好各项准备工作，确保每一对新人怀着憧憬而来，高高兴兴而归。

上午8时许，该中心大厅的几个窗口前就已排满了一对对洋溢着幸福笑容的新人。工作人员有条不紊地为大家进行登记，一个个“小红本”也被郑重交到新人手中。

陈先生与何小姐是一对即将迈入婚姻殿堂的新人，两人为能够早早领取到结婚证，提前一个半小时就出发来到登记处等待。陈先生说：“从同学到爱人，我们已经携手并进走过了8年，今年各方面都安定下来了，也决定领证结婚啦。”

“崇尚勤俭节约，倡导简约婚礼，引领文明新风……”在婚事新办喜事简办倡议书前，30多对新人们驻足细读，并纷纷签上自己的名字。大家纷纷表示，选择婚事新办简办，既然是为双方家庭减负，也是为了让幸福回归纯粹。



许多新人选择在“七夕”缘定终身。图为一对新人在办理婚姻登记手续后拍照留念。

当天，该中心邀请婚姻家庭指导师在现场为每对新人送上美好祝福的同时，还进行了《中华人民共和国民法典》等法律法规宣传，引导新人们树立正确的婚姻观、育儿观，助推移风易俗、简约操办婚事。

该中心相关负责人介绍，青年婚恋问题是小家的事，也是国家大事。通过倡议，旨在弘扬时代新风，树立婚姻家庭新理念，形成崇尚勤俭节约、反对奢侈浪费的良好社会风尚，提升全社会文明程度，促进和谐家庭、和谐社会建设。

衡阳“浪漫经济”很火爆

衡阳晚报讯 (全媒体记者金明达) 8月22日是传统节日“七夕”，也被称为“东方情人节”，被年轻人寓意为甜蜜爱情的节日。当日，记者走访城区各大商超发现，“浪漫经济”相当火热。

在城区某花鸟市场，为了营造“七夕”氛围，花店里各色玫瑰扎成的花束被摆放在了最显眼的位置。商户们忙着剪花、插花、修饰，前来预定、

选购鲜花的消费者络绎不绝。该市场一家花店老板告诉记者，为了应对“七夕”当天鲜花销售高峰，提前预备了数千支玫瑰花以及热门的搭配花材。

随后，记者来到蒸湘区某商场内看到，粉色的“七夕”元素主题尽显，“粉色”浪漫“铺天盖地”，浪漫十足，打卡墙、巨型“爱心气球”都吸引着顾客打卡拍照，记录美好时光。为了营

造浪漫氛围，城区各大商场都下足了功夫，使得节日氛围很温馨，逛起来幸福感十足。与此同时，商场内各大餐饮店也同样火爆，不少餐饮店都推出了“七夕”优惠套餐。

还有不少消费者表示，在“七夕”这天跟爱人一起看一场电影是必不可少的内容。在“七夕”的助力下，《念念相忘》《燃冬》《最遗憾是错过你》等爱情影片纷纷上映，全市影院也迎来了消费小高峰。数据显示，截至8月22日下午6时许，衡阳2023“七夕”档票房达62万元，总场次1425场，超15760人走进影院。



衡阳晚报讯 (全媒体记者金明达 通讯员文聪) 为进一步提高广大学生安全意识和自我保护能力，夯实安全责任，筑牢未成年人道路交通安全防线。8月21日，衡东县公安局交警大队携手衡东县洣水志愿者协会共同开展“七彩假期美丽乡村童行”农村交通安全宣传志愿服务“四个一”宣传活动。

活动中，民警通过播放交通安全警示

“四个一”护航“童行路”

衡东交警携手志愿者开展交通安全宣传活动

教育片、发放交通安全宣传资料、面对面宣讲、参观警示教育基地等方式，结合近期涉及少年儿童的典型交通事故案例，为同学们普及道路交通安全法律法规，讲解骑乘摩托车电动车戴好安全头盔、驾乘汽车系好安全带的重要性，教育引导同学们自觉遵规守法，不闯红灯、不在马路上追逐嬉戏、过马路走人行横道、不乘坐超员超载等不安全车辆。

培训过后，同学们身穿红马甲，在“中国

好人”武国水的带领下到道路交叉口，对骑乘摩托车电动车不戴安全头盔、逆向行驶、闯红灯等交通违法行为进行现场劝导，告知其违法行为存在的安全隐患及危害性。

通过此次活动，不仅让学生们学习到了基本的交通安全知识，还提高了学生们的自我保护意识，切实营造“教育一名学生，影响一个家庭”的良好社会氛围，为有效预防交通事故奠定了坚实的基础。

查获68条养殖王锦蛇

蒸湘北路派出所破获一起非法经营案

名，查获养殖王锦蛇68条。

8月16日2时许，该所在协助江西吉水公安机关办理一起涉嫌非法收购野生动物案件中，查明2022年4月至2023年8月期间，

犯罪嫌疑人张某军在未办理相关许可证的情况下，从尹某生处购入大量养殖王锦蛇，并高价销售以牟取利益，销售金额高达数十万元。

获悉该情况后，该所民警迅速出击，并于当日晚上20时许在珠晖区将犯罪嫌疑人张某军、尹某生抓获归案。经审讯，犯罪嫌疑人张某军、尹某生对非法经营的犯罪事实供认不讳。

目前，犯罪嫌疑人张某军、尹某生已被依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

民警上门预警揪出网络赌徒

衡阳晚报讯 (全媒体记者谢小青 实习生黄藿淇 通讯员胡杰 魏真) 近期，高新公安分局长丰派出所民警在开展电信网络诈骗预警劝阻过程中，意外发现1名参与网络赌博的违法人员。

8月19日10时许，长丰派出所民警接到市公安局资金预警信息，辖区居民肖某多次向一涉诈账户转账，共计1.4万余元。长丰派出所民警立即上门对当事人进行劝阻，通过对肖某账户深度分析研判，意外发现其多次在某App内参与网络赌博活动。

经查明，肖某通过手机银行转账至网络赌博平台账户，以换取筹码用于网络赌博。经询问，肖某对参与网络赌博的违法事实进行了如实陈述。目前，违法行为人肖某已被依法行政拘留10天，并处罚款500元。